
Уважаемые коллеги,  

Сообщаем, что с 8 мая 2024 года вступили в силу изменения и дополнения к законам РА "О 

лекарственных средствах", "О медицинской помощи и обслуживании населения" и "О 

государственной пошлине", согласно которым в сфере государственного регулирования обращения 

лекарственных средств и медицинских изделий за проведение экспертиз взимается государственная 

пошлина в порядке и размерах, установленных Законом «О государственной пошлине». 

 

Согласно статье 20.3 Закона «О государственной пошлине», государственная пошлина 

уплачивается по установленным ставкам за проведение экспертиз в области регулирования оборота 

лекарственных средств и медицинских изделий, в целях поддержания регистрации по процедуре 

ЕАЭС и за прием уведомлений об изменениях, не требующих экспертизы. 

https://www.arlis.am/DocumentView.aspx?docid=192548 
Согласно статье 20.3 Закона «О государственной пошлине»,  

Платежи по ставкам, должны производиться на счет N 900005003125 (получатель платежа: 

Государственный бюджет РА). 

Банковские реквизиты для осуществления перевода иностранной валюты из других стран: 

 

 

CCY CORRESPONDENT BANK SWIFT CODE ACCOUNT 

EUR  Commerzbank, Frankfurt  COBADEFFXXX  400 886 42 4101  

GBP  HSBC, London  MIDLGB22XXX  35768988  

USD  JPM Chase Bank, N.A., NY  CHASUS33XXX  001-1-010782  

RUB  AO RAIFFEISENBANK, 

 

RZBMRUMMXXX  30111810400000000132  

044525700  

 
For RUB 
Наименование счета: Министерство финансов РА 
Наименование банка: Центральный Банк Республики Армения 
ИНН 9909106378, КПП 774487001 

Назначение платежа: для кредитования на счет: (для экспертизы: 900005003125) 
 
For EUR, GBP, USD  
Name of accounts:  Ministry of Finance of RA   
Bank name: Central Bank of the Republic of Armenia 
SWIFT code: CBRAAM22 

Details of payment: for further credit to account (For the expertise: No 900005003125) 
 

 

Также сообщаем, что «Центр экспертизы лекарственных средств и медицинских технологий» 

ГНКО не может выставить счет-фактуру для оплаты государственной пошлины. Следовательно, 

основанием для оплаты вышеуказанной государственной пошлины является только Закон «О 

государственной пошлине». 

 

https://www.arlis.am/DocumentView.aspx?docid=192548


Напоминаем, что счета государственных пошлин, взимаемых за получение сертификатов, 

лицензий или разрешений на основании положительного экспертного заключения, различаются, в 

частности: 

 

Наименование 
Статья Закона «О 

государственной пошлине» 
Счет казначейства 

Для государственной регистрации 

лекарственных средств 
Статья 16, часть 35 900005016168 

Для оформления сертификата 

надлежащей производственной практики 
Статья 20, часть 1, пункт 50 900005001376 

Для оформления сертификата 

надлежащей дистрибьюторской практики 
Статья 20, часть 1, пункт 51 900005001384 

Для оформления сертификата на ввоз или 

вывоз лекарственных средств, 

лекарственных субстанций, 

растительного сырья и исследуемых 

фармацевтических продуктов. 

Статья 20, часть 1, пункт 52 900005001350 

Для оформления сертификата импорта 

(соответствия) медицинской продукции 

Статья 20, часть 1, пункт 

52.1 
900005002804 

Для оформления сертификата 

надлежащей лабораторной деятельности 

Статья 20, часть 1, пункт  

52.2 
900005003133 

Для выдачи разрешения на рекламу 

лекарственных средств, изделий 

медицинского назначения и методов 

лечения. 

Статья 20, часть 1, пункт  

52.3 
900005003141 

 


